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Installasjon lokal versjon 8.0. 
Dette er en veiledning av installasjon av FEBDOK versjon 8 lokal. Denne installasjonen er utført 
på Windows 10. Har du ikke Windows 10 kan skjermbildene avvike noe, men prinsippet er det 
samme.  

Systemkrav for Febdok versjon 8: 

• Access database Engine 2016 32- eller 64-bit  
• .Net 4.8.2 
• Internettilgang for lisensiering  

Denne veiledningen gjelder både for 32 bit og 64 bit. Installasjonsfilen til siste versjon finner du 
på våre nettsider eller gjennom oppdatering i programmet.  

Installasjonsfilen for lokal 32 bit heter Setup_Local.exe. Installasjonsfilen for lokal 64 bit heter 
Setup_Local_x64.exe. Dobbeltklikk på denne for å starte installasjonen. 

Last ned versjon 8 fra våre nettsider, www.febdok.no. 

 

Figur 1 Velg språk for installasjonen av programmet. 

 

Figur 2 Trykk "Neste". 

http://www.febdok.no/
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Figur 3 Velg Organisasjon 

Her skal du velge NHO Elektro, dersom du har virksomheten din i Norge. 

Dersom du har lisens fra en av våre samarbeidspartnere i Sverige, Danmark eller Finland, da kan 
du velge de som Organisasjon. 

• NHO Elektro gjelder for Norge 
• AEC Sverige gjelder for Sverige 
• AEC Danmark gjelder for Danmark 
• Sähköinfo gjerlder for  Finland 

 

Figur 4 Du må godkjenne sluttbruker avtalen før du kan gå videre. 

Dersom du ikke leste avtalen kan du finne den i Febdok katalogen på din PC etter 
installasjonene dersom du vil lese den. 

Du finner den her: 
64 bit, C:\Program Files\NHO Elektro\FebDok\Extra\LisensDoc 
32 bit, C:\Program Files (x86)\ NHO Elektro\FebDok\Extra\LisensDoc 



 
 

3 
 

 

Figur 5 Her kan du endre installasjons mappe (målmappe). 

Vi anbefaler at du bruker angitt (standard) målmappe. 

 

Figur 6 Trykk "Installer" for å oppgradere/Installere programmet. 
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Figur 7 Trykk "Fullfør" for å fullføre installasjonen / oppgraderingen av Febdok. 

Trykk "fullfør", start så Febdok med å klikke på skrivebords snarveien. 

 

 

Førstegang oppstart av Febdok 
Ved første gang oppstart må du lisensiere og angi en bruker. 

 

Figur 8 klikk "Yes" for å lisensiere. 
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Figur 9 Legg inn aktiveringsnøkkel. 

Har du ikke aktiveringsnøkkelen kan denne hentes på www.febodk.no. Se under fanen last ned. 

 

Figur 10 Overfør 1 brukerrettighet, trykk på "Install user access rights" 

http://www.febodk.no/
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Figur 11 En brukerrettighet er overført. Trykk "Finished" 

Angi et passord til admin brukeren av programmet. 

 

Figur 12 Angi et Admin passsord. 
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Du må registrere en bruker i Febdok for å kunne bruker programmet 

 

Figur 13 lag den en ny bruker ved å trykke på "new user" 

 

Figur 14 Du må fylle ut fullt navn, brukernavn og passord. 
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Figur 15 Trykk "Close" når du har registrert brukere 

 

 

 

Figur 16 Febdok har startet opp og Admin er logget inn. 



 
 

9 
 

Første gang bruker pålogging i Febdok 

 

Figur 17 Logg på med bruker for første gang 

 

Figur 18 Brukeren må akseptere sluttbruker avtalen før bruk av programmet 
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Brukeren må akseptere avtalen for å kunne benytte programmet. Dette gjøres kun 1 gang  per 
bruker. Avtalen kan du også finne igjen i Febdok katalogen på PC. 

Den ligger under c:\programfiler\nhoelektro\febdok\extra\licensdoc 

 

Figur 19 


